A—H—RHIAR5EIE D EE IR

&¥5—2




A—h—RIIAR5EIE (FEE TI5) O ZE (RN (FH6F4A30B KR R)

248

100%99%
100%
2 93%
—— 0 ____________________________
- DY = = = == m = mm = - e 92%- 0%,
0% - — e R A e ¢ oo iy
83%
82% 82% 50%
0,
80% 7% 78%
70%
2%
60%
50%
40%
o £ AR
1%
30% o 7_0/E )
- N__ o__ o 7 - N__
20%
13%
10% 8%
O% N N RYY= == E E?
ARXF i YAV1Y A\ N=E BE R4 K =% 54

mIDEHE wgPRAT(UER wyETFTITIERE



<TLERGOIPEZIIEAFE100%](<mITT>

A—H—RINRSEIE (FEETIH) DR (SF6FE48308 K H)

RE.[TUERSP TORENAERIDEHEINENHL KD,
S/ TOIFA—FAIZMA T, EICTROR LT FA—N—TERF

< E7E xR >

_ ORFELHOTETHI | OMBHE SR 5y A

== 5

DEERIE~ B E R (web& 1) B 5 5 2 B (< oA F—
RFTEEDAUEIRYRNET | HEHBTOREOTHERT

REPERBFENGEBRZED
SISO REI sz KA
(BRIC4E # (e ==5k)

SR, BRSEIE R THER
Rz KA (haks)

e

-

= FEl

A—h—DihigIE LU R 2y
MEABILI=RIZ, 740—¢&
KREEEER(EA)

A—p—

FA—D—DHE (TAO0—DF X, BEHGEESH) (X BEIEATLRR®XAL.
EHDRNA—D—DHESEISEICL. LEICIGLTHIEZREL (#ikH)




A—H—RIRSEIE (FEE TI5H) DZEEFKRR (SF6FE2H 298 K =)

<T{]

FSEOBDREEHR M &Y IR

7V ERE 1) B RIERISONT>

RFEEARICHLT, TIVERBICERALTWVEE VLB DERNEZEA—H—ERFH

D RATLBEFVTTIVEANRREDA—D—ETELGLH-O. BEEEIERNIZEE

ER.FERORTHROIAMGIER, FRARIE EN>TIKEIAA
<EA—h—D BIFRHEE>

. S BEER (%)
) 5=y 1B
- 6Bk |88%k |98k
o 1%1/4; 100 -OBDIRERERHOVCIFRIEAEA TEBRAH, FLFBAFH
JIN\_/ = = © N
Y5 ARFEIEADERRNIR IAO—CEN T IMEARE AT ERAH
0L -OBDIRERTERHOVCIIFIERGEA TEZRiAH. FRFEAEH
HA\Y TEHA R IAO—(CED T IMEARE_EH>TOCERAHBER, FROEENS
@ |h35 | 80 | 100 | - | ©eLERIBZEEEE—HENS
H%F 1) —EPES T TN EFA ANV TERVEESE (ERIZM) O3TisT
ub 2) FEOEREZED. RESDDPC. VCIOERICERINANE
AE | 55 | 100 | - o \
'3'%:3 """ ;6“"1'66 """" -OBDIRBIRTEZTHDOVCIZEAFTTE (A—H—HEIEVCIEIFRIER)
JA) -
@ | it T EREOEHE L. 4R TURST OBDMER |2 =HET 21,
(,:\fS‘ 70 - 100 FNET THELUBOFEDS. 7THLFIERAZEN EH->TIKRIAH

LROBYA—H—BTRREELIN, [TUERAPTORYPNSAEREIOESD
BNRIITAA—FKRNDBEZBEPTF. RRICEHETHIET S




